

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Bleisure/Urban Hub nad Novým Železničním Tunelem</b>
<b>Jméno autora:</b>	Bc. Daria Vlasova
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta architektury (FA)
<b>Katedra/ústav:</b>	15116
<b>Vedoucí práce:</b>	Prof. dr. ir. Henri Achten
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Ústav modelového projektování

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>Zvolte položku.</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
<b>Zadáním bylo navrhnut Bleisure Hub nad železniční tratí u vlakového tunelu na Vinohradské, Legerově a Španělské. Zadání je složité vzhledem k umístění nad železniční tratí a inovativnímu charakteru typologie Bleisure Hub.</b>	

<b>Splnění zadání</b>	<b>Zvolte položku.</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
<b>Bc. Daria Vlasova splnila zadání.</b>	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>Zvolte položku.</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
<b>Bc. Daria Vlasova pracovala na návrhu velmi samostatně. V průběhu semestru jsme vlastně konzultovali pouze dvakrát. I když je jasné, že diplomová práce je autonomním dílem studentky, uvítala bych více dialogu a výměny názorů v průběhu procesu. Z dodané práce je však zřejmé, že Bc. Daria Vlasova dokáže pracovat samostatně.</b>	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>Zvolte položku.</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
<b>Koncepce a organizace návrhu vychází z informované analýzy kontextu, místa a typologie, jakož i demografických údajů o potenciálních uživateli Bleisure Hubu.</b>	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>Zvolte položku.</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
<b>Textová a grafická úprava práce je dobrá. Kvalita obrázků je dobrá. Existuje několik ilustračních obrázků, které nemají uveden zdroj: strana 5, 11, 12-15, 19-21, 27, 51 - některé z nich se zdají být generovány programem Midjourney nebo podobným softwarem (strana 5, 11, 19 a 27). Také u tohoto typu obrázků je nutné uvést zdroj.</b>	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>Zvolte položku.</b>
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
<b>Bc. Daria Vlasova využila dostatečné množství zdrojů, aby se seznámila s typologií Bleisure Hubs. Zejména kapitola _kdo? věnuje prostor porozumění potenciálním klientům a důvodům fenoménu bleisure. Tato perspektiva je důležitá, když chceme navrhnout novou typologii.</b>	

#### **Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

**Z hlediska architektonického vzhladu je Bleisure Hub navržený Bc. Daria Vlasova velmi přesvědčivý. Zaoblený tvar upozorňuje na netypické využití budovy. Zvýšená vrstva lamel jasně označuje hlavní vstupní místa do budovy. Velkorysé atrium je silným bodem organizace budovy. Přízemí funguje jako veřejné fórum pro lidi, kteří budovu navštěvují. Ačkoli kancelářská patra nabízejí variabilitu prostor, myslím, že větší důraz mohl být kladen na otevřené prostředí pro co-working a neformální posezení v podobě salonků. "Modrá zelená infrastruktura" na straně 114 se zmiňuje o použití solárních panelů na střeše a vybraných částech fasády, v návrhu je však nenajdeme.**

### **III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

*Bleisure Hub navržený Bc. Daria Vlasova je elegantním řešením, kterému se podařilo sjednotit komplexní program prostřednictvím jednoduché prostorové organizace. Lze předpokládat, že lidé cestující do Prahy za bleisure aktivitami tuto budovu pro tento účel okamžitě poznají.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 28.1.2024

Podpis:

